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BESLUITENLIJST GEMEENTERAAD D.D. 20 APRIL 2023 

De Gemeentewet stelt dat de besluiten, die in een openbare vergadering worden genomen, 
openbaar gemaakt moeten worden. Hieronder treft u daarom een kort overzicht aan van de 
besluitvorming in de gemeenteraadsvergadering van 20 april 2023. De vergadering is ook 
terug te kijken via castricum.raadsinformatie.nl. 

Aanwezig:  
Mw. J.T.M. Van den Berg (Forza!) mw. B. Böhling (De VrijeLijst), mw. E. Bon (CDA), mw. T. 
de Bree (VVD), dhr. G. Brinkman (GroenLinks), dhr. R. Castricum (Forza!), dhr. B.J.J. 
Dekker (Lokaal Vitaal), dhr. R.B. Dekker (VVD), dhr. H.J. Ebels (D66), mw. M.A. El Ouni 
(D66), dhr. T.A. de Heer (De VrijeLijst), dhr. C.J. Hollenberg (Lokaal Vitaal), mw. H.G. Kelder 
(Lokaal Vitaal), mw. M. Kooter (GroenLinks), dhr. G. Krouwel (VVD), mw. J.R.L. Lutke 
Schipholt (GroenLinks), dhr. J.M. Slot (VVD), dhr. H. Sterken (Lokaal Vitaal), mw. M.J. 
Tauber (Lokaal Vitaal), mw. Th. A. Veldt (CDA), dhr. H.A. Waterman (GroenLinks), dhr. R.J. 
van Zelst (Lokaal Vitaal), mw. C.P. Zwikker (De VrijeLijst) 

Afwezig: dhr. P.M. Pinkhaar (PvdA) en mw. J.C. Smits (PvdA) 

Aanwezige leden college:  
dhr. R. Beems, dhr. F. Binnendijk, dhr. V.P. Brouwer, dhr. P.P.J Slettenhaar 

Voorzitter: dhr. A. Mans 
Griffier: mw. R. Slootweg 

A Benoeming dhr. De Heer tot lid van de raad 

De raad besluit bij acclamatie:   

toe te laten als lid van de raad van de gemeente Castricum: 

Dhr. T.A. (Tim) de Heer. 

De raad besluit bij acclamatie:   

Dhr. T.A. de Heer te benoemen tot commissievoorzitter. 

B Benoeming mw. Shalders tot commissielid 

De raad besluit bij acclamatie:  

mw. R.J. (Renata Johanna) Shalders tot commissielid te benoemen. 

C Evaluatie ‘Van afval naar grondstof’ 

De raad besluit: 

1) De Evaluatie 2023 van het beleidsplan ‘Van Afval naar Grondstof’ vast te
stellen;

2) De resultaten te betrekken bij het uitwerken van vervolgmaatregelen.

Voor: Lokaal Vitaal(6), VVD(4), GroenLinks(4), De VrijeLijst(3), D66(2), CDA(2) 
Tegen: Forza!(2) 
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D Plan van aanpak ondermijning inclusief motie 

 Voorstel zelf 

 De raad besluit unaniem:  
 

 Kennis te nemen van het plan van aanpak ondermijning; 

 Om voor 2023 het bedrag van €73.333,- beschikbaar te stellen voor de 
aanpak van ondermijning; 

 Bijgevoegde begrotingswijziging vast te stellen. 
 

 Motie budget begeleiding jongeren (PvdA, Lokaal Vitaal, GroenLinks, De VrijeLijst) 

 De raad heeft de volgende motie unaniem aangenomen: 
 
Stelt voor: 
 

- In het Plan van Aanpak een budget op te nemen voor de begeleiding van 
jongeren die in de problemen komen door de aanraking met de 
onderwereld/criminelen door de jongerenwerkers; 

- In het Plan van Aanpak een regel opnemen dat de informatievoorziening met 
en tussen de jongerenwerkers, de gemeente, de politie, de scholen en het 
openbaar ministerie wordt geborgd. 

- Voor dit budget een smart geformuleerde opdracht te maken; 
- De resultaten met de Raad te delen, tegelijkertijd met de bespreking van de 

resultaten van het algemene Plan van Aanpak. 
 

E Ontheffing woonplaatsvereiste wethouder Binnendijk & Slettenhaar  

 De raad besluit:  
 

1. wethouder dhr. F. Binnendijk voor de duur van één jaar ontheffing van het 
vereiste van het ingezetenschap te verlenen ingaande per 19 mei 2023; 

2. Wethouder dhr. P.P.J. Slettenhaar voor de duur van één jaar ontheffing van 
het vereiste van het ingezetenschap te verlenen ingaande per 19 mei 2023. 

 
Voor: Lokaal Vitaal(6), VVD(4), GroenLinks(4), De VrijeLijst(3), D66(2), CDA(2)  
Tegen: Forza!(2) 
 

F Meldingsprotocol vermoedens schendingen van integriteit burgemeester en 
wethouders gemeente Castricum 

 De raad besluit unaniem:  
 
vast te stellen het Meldingsprotocol vermoedens van schendingen integriteit 
burgemeester en wethouders gemeente Castricum 2023 en deze in werking te laten 
treden met ingang van de dag na bekendmaking. 
 

 

Aldus vastgesteld door het presidium, 

 
 
 
 
de griffier        de burgemeester 
mw. R. Slootweg       dhr. A Mans 
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Aan deze tekst kunnen geen rechten worden ontleend. De originele stukken zijn bindend. 
opnames van raadsvergaderingen kunt u vinden via castricum.raadsinformatie.nl 


